
Åñëè îäèí ôóíò îðåõîâ ðàçäåëèòü ïîðîâíó ìåæäó òðåìÿ, øå-

ñòüþ, äâåíàäöàòüþ ìàëü÷èêàìè, òî êàêóþ ÷àñòü ôóíòà ïîëó÷èò êàæ-

äûé ìàëü÷èê è âî ñêîëüêî ðàç â ïåðâîì ñëó÷àå êàæäûé èç ìàëü÷èêîâ

ïîëó÷èò îðåõîâ áîëåå, ÷åì âî âòîðîì è â òðåòüåì ñëó÷àå?

Ìàëü÷èê êóïèë ÿáëîêî è îäíó ïîëîâèíó ýòîãî ÿáëîêà ñàì ñúåë, à

äðóãóþ ðàçäåëèë ïîðîâíó ìåæäó ÷åòûðüìÿ òîâàðèùàìè. Êàêóþ ÷àñòü

ÿáëîêà ïîëó÷èò êàæäûé òîâàðèù?

Öåëûé õëåá ðàçðåçàëè íà 8 ðàâíûõ ÷àñòåé è 5 ÷àñòåé ñúåëè çà

îáåäîì. Êàêàÿ ÷àñòü õëåáà îñòàëàñü?

2 ôóíòà ÷àÿ èçðàñõîäîâàëè ïîðîâíó â 10 äíåé. Êàêóþ ÷àñòü ôóí-

òà òðàòèëè åæåäíåâíî?

Èç òðåõ ëèñòîâ êàðòîíà ìàëü÷xxèê ñêëåèë 10 ðàâíûõ êîðîáîê.

Êàêóþ ÷àñòü ëèñòà óïîòðåáèë îí íà êàæäóþ êîðîáêó?

Êóïèëè ãîëîâó ñàõàðà â 5
8

ïóäà è â òå÷åíèå 10 äíåé òðàòèëè åæå-

äíåâíî ïî 1
2

ôóíòà, à ïîòîì ðàñõîäîâàëè ïî öåëîìó ôóíòó. Íà ñêîëü-

êî äíåé õâàòèëî âñåãpî ýòîãî ñàõàðà?

Íà îäèí æèëåò ïîøëî 3
4

àðø. ñóêíà, à íà äðóãîé — 10 âåðø. Íà

êàêîé æèëåò è íà ñêîëüêî óïîòðåáëåíî ñóêíà áîëüøå?

Ïàññàæèðñêèé ïîåçä æåëåçíîé äîðîãè ïðîåçæàåò â ìèíóòó 7
20

âåð., à òîâàðíûé — 125 ñàæ. Íà ñêîëüêî âåðñò ïàññàæèðñêèé ïîåçä

ïðîåäåò áîëüøå òîâàðíîãî â 1
2

÷àñà?

Èç òðåõ ôóíòîâ ìóêè âûøëî 5 ðàâíûõ áóëîê. Ñêîëüêî ìóêè

óïîòðåáëåíî íà äâå òàêèå áóëêè?

Ñêîëüêî ÷àéíûõ ëîæåê âûéäåò èç 2 ôóò. ñåðåáðà, åñëè íà êàæ-

äóþ ëîæêó óïîòðåáèòü 1
10

ôóíòà?
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